
La majorité de Brésiliens ne
voterait pas pour la réélection de
Bolsonaro
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Brasilia, 11 octobre (RHC) 59 pour cent des Brésiliens ont refusé de voter pour la réélection du président
Jair Bolsonaro aux élections de 2022, a révélé un sondage de l’Instituto Datafolha rapporté aujourd’hui
par le quotidien Folha de Sao Paulo.

Ce total de l’électorat qui ne voterait pas du tout pour le dirigeant est de 59 pour cent, '21 points de
pourcentage de plus que son principal adversaire jusqu’à présent, l’ancien président Luiz Inácio Lula da



Silva, avec 38 pour cent', signale le reportage du journaliste Ranier Bragon dans le quotidien.

Il précise que le rejet actuel de Bolsonaro est le plus élevé mesuré par Datafolha par rapport aux
présidents qui ont été élus lors des huit consultations précédentes, y compris lui-même en 2018.

Bragon rappelle que 'jamais l’élu depuis 1989 jusqu’en 2014 n’a eu plus d’un tiers de l’électorat déclarant
qu’il ne voterait pas du tout, et Bolsonaro a déjà battu ce record en 2018'.

Il note que l’ancien militaire est arrivé à la dernière ligne droite de la campagne d’il y a trois ans avec 44
% de rejet, mais a réussi à gagner au second tour contre son principal adversaire, l’ancien maire de Sao
Paulo Fernando Haddad, du Parti des travailleurs.

Au second tour, le président de tendance d’extrême droite a obtenu 55,13 % des voix valides contre
44,87 % pour Haddad.

L’impopularité croissante de Bolsonaro coïncide avec l’avancement des travaux d’une commission
d’enquête du Sénat sur la gestion gouvernementale auprès du Covid19 qui a fait plus de 600 000 morts
et d’éventuels actes de corruption dans l’achat de vaccins éclaboussent l’ancien capitaine de l’armée.

De son côté, l’intention de vote de Lula s’est renforcée depuis qu’il a recouvré ses droits politiques en
mars après qu’un juge de la Cour fédérale suprême a annulé toutes ses condamnations et rendu possible
sa participation à la course à la présidence.
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